

这场军地联谊很“缘”满

“缘在山海间 情定荣军谷”女军人专场军地联谊活动举行 15对男女青年牵手成功

早报3月9日讯 三月，微风轻拂，暖阳轻洒，在这个洋溢着生机与希望的时节，一场别开生面的军地联谊活动温暖来袭。3月8日，由青岛市双拥办、青岛市退役军人事务局主办，青岛市军供站、青岛市军队离休退休活动中心承办的“缘在山海间 情定荣军谷”女军人专场军地联谊活动，在荣军谷综合服务示范区甜蜜开场。

活动现场，80名军地优秀男女青年齐聚一堂。女军人们身着戎装，英姿飒爽，展现出坚韧不拔的气质与独特魅力；男青年们也精神抖擞，满怀期待的目光中闪烁着对美好缘分的憧憬。

在轻松愉悦的音乐互动之后，“交头接耳”游戏将现场氛围推向高潮。男青年们依次传递听到的信息，在这个过程中，大家全神贯注，笑声不断，在欢乐中增进了彼此的了解与信任。紧接着是“筷乐乒乓”环节，两两搭档的青年们需用筷子夹起乒乓球，小心翼翼地运送到纸盒中，直至全部运送完成。这一环节考验着两人的默契与协作能力，现场加油声此起彼伏。此外，还有“杯舞青春”



“缘在山海间 情定荣军谷”女军人专场军地联谊活动现场。市退役军人事务局供图
环节，大家在欢快的节奏中自由交流，展现出青春活力与独特的自信风采。
活动接近尾声时，男青年们纷纷向心仪的女军人送上鲜花，将现场的浪漫氛围烘托到极致。活动最后，共有15对男女青年牵手成功，近90%的男女青年互留联系方式，表示愿意进一步交流。一位男青年兴奋地表示：“从报名到现

在，我一直期盼着这一天。今天到现场，实实在在地感受到了女军人们的独特魅力，她们的自信、坚强都深深吸引着我。”

“缘在山海间 情定荣军谷”系列活动自开展以来，始终把服务部队、解决官兵婚恋难题作为核心宗旨。截至目前，已成功举办9场活动，广受好评。活动形式不断推陈出新，从充满策略的狼人杀，到活力四射的户外派对，再到为特定部队量身定制的专属活动，每一场都独具匠心。

下一步，青岛市双拥办、青岛市退役军人事务局将持续发力，始终坚持创新驱动，深度挖掘“荣军鹊桥”品牌潜力，以荣军谷综合服务示范区为核心阵地，将其打造成军人专属的婚恋驿站和浪漫空间，为他们创造更多相识相知、携手相伴的机会。未来，也将依托这一特色区域，精心策划更多特色的专场活动，将军民之间深厚的情谊融入每一次双拥实践中，让“荣军鹊桥”成为成就美满姻缘的幸福源头，搭建起军民心连心的稳固桥梁，为国防和军队建设贡献力量。
(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 周阳 常云霞)

玫瑰基金十年募集爱心善款1200余万元

青岛红十字玫瑰基金十周年公益盛典举行

早报3月9日讯 3月8日，“母爱十年·万物耕心”青岛红十字玫瑰基金十周年公益盛典举行。当天，400余位爱心人士参加，盛典现场通过慈善拍卖、大额捐款等方式，共筹集善款101.84万元，

柔肩担起公益使命

自2015年创立以来，玫瑰基金秉持红十字精神，已经成为知名的社会性公益品牌，玫瑰妈妈志愿服务项目也成为极具感召力的公益标签，受到社会各界的嘉许和关注，并在2024年获得省红十字会志愿服务大赛金奖。

理事长陈晓虹在《心之所向》主题演讲中数度哽咽，她的手稿标注着密密麻麻的字迹，记载着这支以女性为核心的公益队伍如何用十年光阴践行承诺。“姐妹们”是陈晓虹发言里频率最高的词，“我们始终相信，各位‘姐妹们’特有的韧性与温柔，能让慈善更有温度。”陈晓虹不禁潸然泪下。



玫瑰联盟白衬衫朗读社30多位志愿者深情演绎的群诵《我愿》。

艺术与慈善交相辉映

盛典现场的大屏展示着玫瑰基金的志愿影像短片，玫瑰联盟白衬衫朗读社

30多位志愿者深情演绎的群诵《我愿》。

在颁奖仪式中，宏文学校青岛校区、青岛市收藏家协会、青岛名钻坊珠宝、山东光合教育股份有限公司、拉斐派瑞巴黎美发、青岛市日善慈善基金会、青岛市

微尘公益基金会、青岛福冈工贸有限公司、世界发型设计家协会(ICD中国)、恒昌公益、交银国际信托有限公司、青岛圣林源健康产业有限公司、兴业银行股份有限公司青岛分公司、青岛鹿晰眼科医院有限公司、交银人寿青岛分公司、青岛证大喜玛拉雅酒店、青岛华商投资发展促进会、山东银丰家用纺织品有限公司等单位，陈晓虹、刘笑蕾、韩昀臻、于海波、丁家仙等爱心个人，以及81位优秀志愿者、20多位拍品捐赠者及大额物资捐赠者受到了表彰。

70多件收藏家、艺术家及爱心人士捐赠的宝物被现场接拍，山东易飞商旅信息技术有限公司、青岛福柏眼科医院、交银国际信托有限公司、青岛Moi名钻坊珠宝、宏文学校青岛校区、玫瑰联盟仁义社、爱基金等现场举牌进行大额捐款，在爱心人士及各界公益力量共同努力之下，共筹集善款100余万元，将全部用于玫瑰基金英才少年助学、粉红丝带救助等公益项目。玫瑰基金建立了独具特色的志愿者服务模式，旗下的粉红小栈和玫瑰妈妈志愿服务为基金英才少年、粉红丝带、星星宝贝、集爱书库四大项目源源不断输送力量。截至今年3月，玫瑰基金已募集爱心善款1200余万元，项目惠及弱势群体5万人。
(观海新闻/青岛早报记者 江彩雯 摄影报道)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色
俭以养德 简约适度 低碳生活